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Якими дронами Україна атакувала
Московську область: у BI розкрили деталі
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Підпишіться на нас в Google

За словами експертів, найменше публічної інформації наразі існує про БАРС-
СМ Gladiator.

Найбільше інформації відомо про дрон FP-1 / Колаж УНІАН, фото - УНІАН/Ковальчук Віктор, скриншот

Для ударів по цілях у Московському регіоні були використані дрони FP-1 (FirePoint-1) та

RS-1 Барс. Також Генеральний штаб ЗСУ згадав раніше невідомий тип безпілотника -

БАРС-СМ Gladiator. В Business Insider розповіли, що відомо про ці БПЛА.

Зокрема, згідно з повідомленням Генштабу ЗСУ, 16 травня та в ніч на 17 травня підрозділи

Сил оборони завдали ударів по низці ключових військових об’єктів у Росії. Як зазначає

видання, Україна дедалі активніше демонструє ефективність нових і відносно дешевих
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ВІДЕО ДНЯ

Український арсенал далекобійних дронів

далекобійних засобів ураження, нарощуючи удари вглиб російської території, зокрема по

Москві. Водночас саме столиця РФ має найщільнішу систему ППО в країні.

"Атаки стали частиною масштабної хвилі ударів по Росії упродовж вихідних. Російська

влада заявила щонайменше про чотирьох загиблих, троє з яких – у Московській області.

Мер Москви Сергій Собянін повідомив увечері в неділю, що "масована атака" включала

понад 120 дронів – це найбільша кількість безпілотників, зафіксована в регіоні за одну

добу", - заявили аналітики.

За даними Генштабу ЗСУ, серед уражених об’єктів були завод із виробництва мікрочипів

приблизно за 30 кілометрів від центру Москви та велика нафтоперекачувальна станція

приблизно за 50 кілометрів від столиці РФ.

У виданні зазначили, що найменше публічної інформації наразі існує про БАРС-СМ

Gladiator. Генштаб ЗСУ та Міністерство оборони України не відповіли на запити Business

Insider щодо деталей атак та характеристик трьох типів безпілотників.

Втім, сама назва може свідчити про зв’язок Gladiator із RS-1 Барс. Аналітики нагадали, що

RS-1 Барс представили навесні 2025 року як гібрид крилатої ракети та реактивного

безпілотного літального апарата.

Цей дрон створений для масового виробництва та здатний уражати цілі на відстані до 800

кілометрів, несучи від 45 до 90 кілограмів вибухівки.
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Як Україна прорвала ППО Москви

Україна не розкривала виробника RS-1 Барс, однак повідомлялося, що безпілотник був

розроблений приватними компаніями.

Значно більше відомо про FP-1 Firepoint – безпілотник літакового типу, який почали

виробляти наприкінці 2024 року для далекобійних ударів на дистанцію понад 1400

кілометрів.

FP-1, який зовні нагадує невеликий літак, розробила українська компанія Fire Point. Він

здатний нести до 120 кілограмів вибухівки.

Реактивний дрон запускається без злітної смуги – старт відбувається за допомогою

ракетного прискорювача з рейкової установки.

У грудні BBC повідомляла, що собівартість одного FP-1 становить близько 50 тисяч

доларів, а виробництво сягає щонайменше 200 одиниць на добу.

Як і RS-1 Барс, цей безпілотник фактично займає проміжне місце між крилатою ракетою та

дроном-камікадзе, хоча рухається значно повільніше за традиційні крилаті ракети.

Оголошена дальність обох дронів значно перевищує відстань між Україною та Москвою,

яка становить близько 480 кілометрів.

Для удару по Москві українським дронам необхідно було подолати багаторівневу систему

протиповітряної оборони РФ. Вона включає два пояси далекобійних зенітних комплексів

С-300 та С-400.

Крім того, російська столиця прикрита численними системами радіоелектронної

боротьби, а також десятками комплексів ближньої дії, серед яких "Панцир" і "Тор".

Напередодні параду до "Дня перемоги" аналітики OSINT-спільноти повідомляли, що

супутникові знімки зафіксували понад 100 систем ППО, розгорнутих у радіусі приблизно

110 кілометрів від центру Москви.

Низка популярних російських Telegram-каналів опублікувала відео, які можуть

підтверджувати заяви Генштабу ЗСУ про успішні удари.

Одне з найпоширеніших відео, оприлюднене каналом ASTRA, демонструє масштабну

пожежу в технопарку "Елма" у Зеленограді – районі Москви, де розташований завод
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Удари по РФ і окупованих територіях

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Атака на Московську область

Вас також можуть зацікавити новини:

"Ангстрем", що виробляє електроніку для високоточної зброї.

На іншому відео можна побачити сильну пожежу на насосній станції "Солнєчногорська",

яку пізніше намагалися загасити екстрені служби.

Також кілька Telegram-каналів повідомляли про займання поблизу міжнародного

аеропорту "Шереметьєво" та публікували кадри польоту крилатих дронів над Москвою.

Президент Володимир Зеленський також заявив, що Україна завдала ударів по низці

об’єктів як на території Росії, так і на окупованих українських територіях, включно з

Кримом.

Ця атака стала відповіддю на одну з наймасштабніших повітряних кампаній РФ за весь час

війни. За словами Зеленського, лише за два дні Росія випустила по українських містах

понад 1500 дронів.

У відповідь Україна пообіцяла діяти дзеркально.

Тим часом Міністерство оборони РФ заявило, що російська ППО нібито збила 1054

українські безпілотники літакового типу над різними регіонами країни, пише видання.

Нагадаємо, вночі 17 травня дрони масовано атакували Московську область. ЗМІ

повідомляли про удар по науково-виробничому комплексу "Элма", де росіяни виробляють

мікроелектроніку.

За офіційними даними російської влади, внаслідок ударів загинуло щонайменше троє

людей, а ще 12 осіб -  отримали поранення.

Україна створила свою першу керовану авіабомбу: вона вже готова до застосування

(відео)

В Україні пройдуть випробування нової версії ракети Ruta із дальністю до 2000 км
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Український дрон FP-2 отримав ракетну модифікацію: у Defense Express розкрили

деталі

зброя безпілотники дрони війна в Україні БПЛА

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .
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Умови виходу на пенсію в 2027 році

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ .

Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026

Лайфхаки . Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі .

Чим можна замінити розпушувач . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Стосунки . Астрологія . Мода . Холостяк 2025 . Магнітні бурі . Зірки . Свята .

Кіно

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Чим удобрити помідори .

Чим полити цибулю та часник у травні . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Де не можна висаджувати перець на городі

Рецепти . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць .

Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Курячі відбивні в клярі .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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